# <u>REGIÃO AUTÓNOMA</u> DA MADEIRA



Sexta-feira, 8 de Agosto de 2003



Série

Número 80

### Sumário

CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DAZONAFRANCA DA MADEIRA

ABELCOM - CONSULTORES, SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002

ADP INTERNACIONAL - ADUBOS DE PORTUGAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

AECO - ASFALTOS, EMULSÕES E COMBUSTÍVEIS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002** 

AGUARAY - CONSULTORIAECONÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ALBERVILLE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

ALDROVANDI - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ALESSIO INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

AMORIM BROKING - INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES FINANCEIRAS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002** 

AMORIM & IRMÃOS (MADEIRA) - INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES FINANCEIRAS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

AMORONA- SOCIEDADE DE INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

AMULETO - TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ANOMALA- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2000 Prestação de contas do ano de 2001

APPOLD - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

ARENITO - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA. **Prestação de contas do ano de 2000** 

ARMLEDER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

ARRUNDIA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002

AUTOIMPEX CAR - COMÉRCIO INTERNACIONAL DE AUTOMÓVEIS, UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001

BALZAC - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

BASILIAT - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002** 

BASQUIAT - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

- BEECROFT CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- BIECA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- BISSIER CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- BOF III GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- BPI MADEIRA, S.G.P.S., UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- BT EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA, SUCURSAL EM PORTUGAL Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002
- BUFFLE TRADING E EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002
- CAP'ANTIBES SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- CAPRICE CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA Prestação de contas do ano de 2002
- CARIBBEAN MARINAS SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- CARUARU CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- CELERI CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- CLYANDRIA TRADING E MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- CONNECTRADE COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- COVENTRY CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- CREVETTE TRADING E MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- CRIMSON SERVIÇOS E GESTÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DAMEIA- SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- DANBROOK COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES INTERNACIONAIS, S.A. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002
- DREPANDEOS CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ECOEUROPE SERVIÇOS ECOLÓGICOS E HIGIENE AMBIENTAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ECRAN SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ELECTRONICS AND COMPUTER HIGHLIGHTS PRODUÇÃO, REPARAÇÃO E SERVIÇOS, LDA.
- Prestação de contas do ano de 2002
- EMBEL- COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES INTERNACIONAIS, S.A. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002
- EMULEX CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ENZIMA- COMÉRCIO INTERNACIONAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- EULER EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- EUROMANIA TRADING E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- EUROTEREDO GESTÃO E INVESTIMENTOS, S.A. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000 e 2001
- FAR-AND-NEAR COMÉRCIO INTERNACIONALE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- FIDUMAR TURISMO, COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E SERVIÇOS, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002**

#### Número 80

- FIMIEUR GESTÃO E INVESTIMENTOS (SOCIEDADE UNIPESSOAL), S.A. **Prestação de contas do ano de 2000**
- FOOTBRIDGE CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- FORGUM SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- GARDONNE CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GATSBYCONSULTING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GENGAR SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LIMITADA Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- GENNARO GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- GENNES CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GLENCOVE CORPORATION XXI CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- GLENCOVE CORPORATION XXII CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- GLOB. INV. CO. GLOBALINVESTMENTS COMPANY CONSULTORIA E GESTÃO, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000, 2001 e 2002
- GLOBAL SUGAR TRADING COMÉRCIO DE AÇUCAR, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GOLDMARK CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GOYEN CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- GRAFATH CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- HAMBLETON GESTÃO E NAVEGAÇÃO, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- HARPOON EMBARCAÇÕES DE RECREIO, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- HERODOTE SOCIEDADE DE COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- IMPRUS CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INCAP TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002
- INDORATA SERVIÇOS E GESTÃO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- INDUPRO PROJECTOS TÉCNICOS INDUSTRIAIS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INGLEOW CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INTERCOIMAR -TRADING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- INTERMARITTRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- INTERSMI GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ITALO HELENIC TRADING COMPANY CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- JARAS AIRCRAFT SERVIÇOS DE GESTÃO, S.A. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- KANDMAD PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.

  Prestação de contas do ano de 2002
- KEMPINSKY IMOBILIÁRIAE GESTÃO HOTELEIRA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- KIWI II VENTURA- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, S.A. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001

- LAROSSA YACHT, CHARTER, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- LANNION CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- LAVISSE COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- LONGMEADOW CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- LUCKYACE SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- LUPERTZ CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- M.I.S.S. MARINE INTERNATIONAL SHIPING SERVICES SOCIEDADE DE NAVEGAÇÃO, LDA.
- Prestação de contas do ano de 2002
- MADEIRAFIDÚCIAMANAGEMENT, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MALURINA- MARKETING E GESTÃO, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- MARIGNAC IMOBILIÁRIAE GESTÃO HOTELEIRA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MARINE FIDÚCIAMANAGEMENT, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MAXIMUM INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- MAXSTONE COMÉRCIO, SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- MERRYARD CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- MICHELIA INVESTIMENTOS, GESTÃO E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.
  - Prestações de contas do ano de 2000 e 2001
- MORNINGSIDE CONSULTADORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001 Prestação de contas do ano de 2002
- MORSAMAR TRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- MUNDO POWER COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- NECTON GESTÃO E TRADING INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- NEW TRIPET INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- NEXTRADE COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- NIGHT STAR COMÉRCIO, GESTÃO E ALUGUER DE IATES, LDA. **Prestação de contas do ano de 2001**
- NOBELCOM COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- NOBLETECH COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- NORTHRIDGE COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- NORTHVIEW CONSULTADORIAE SERVICOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- NOVARIUM ALUGUER E TRANSPORTES, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- OFIMER INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- OLAVIMA- GESTÃO E SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- OLMEIRO SERVIÇOS E GESTÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 1999 Prestação de contas do ano de 2000

#### Número 80

- ORENSE SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- ORIGANUM SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- OSTTOR COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- PARAIBUNA- GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- PENSILEIA- S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- PERRICHET IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- PIATI COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002
- PLASTIP- SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, S.A. Prestação de contas do ano de 2000 Prestação de contas do ano de 2001
- PLATEAU CONSULTORIAECONÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- PLYMOUTH SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- POINTRADE COMÉRCIO SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- POLISH PHARMACEUTICALSERVICES SP ZO.O, SUCURSALEM PORTUGAL Prestação de contas do ano de 2002
- POLUS MUNDI S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- POLYPHEMUS CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- PORTUS INDICO SOCIEDADE DE SERVIÇOS PORTUÁRIOS, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- PRECIOUS STONE SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2000
- PROMOTARGET COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMETOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- PURPUREA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 2000 e 2001
- QUAGLINO CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- QUERELLE COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. **Prestação de contas do ano de 2000**
- QUIRU CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- QVZ TRADING, MARKETING, SERVIÇOS E CONSULTORES, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- RECATO DA MADEIRA- INVESTIMENTOS FINANCEIROS E GESTÃO, S.A. **Prestação de contas do ano de 2002**
- RIFFELBERG CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- ROCAMADOUR CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- SAFFRON CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- SEAWIND SYSTEMS ENGINEERING ASSOCIATION, CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- SEAWOLF CONSULTADORIAE SERVIÇOS, S.A. Prestação de contas do ano de 2002
- SELECTION COMÉRCIO E SERVICOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 2001 e 2002
- SENADO INVESTIMENTOS E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001
- SHROPSHIRE CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

- SOFICOLO SERVIÇOS DE CONSULTORIAECONÓMICA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- SOUZACRUZ OVERSEAS, S.A. Prestaçõesde contas do ano de 2001 e 2002
- SPIERING SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- STARCH CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- STARNET INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- STARTRADE COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- STEINBACH COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA. Prestações de contas dos anos de 1999, 2000, 2001 e 2002
- SURAT COMÉRCIO GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- TAMPA TRADING, LDA. Prestação de contas do ano de 1999
- TECYPAC COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA. Prestações de contas dos anos de 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002
- TOUCHBASE COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- TOUCHSTONE COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- TOUCHWOOD COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- TRADESIDE COMÉRCIO SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- TRADETRACK COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INVESTIMENTOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- TROCADERO SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA. Prestação de contas do ano de 2001 Prestação de contas do ano de 2002
- TROFEU SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA Prestação de contas dos anos de 1999 e 2000
- TRYSCO SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- ULTIMEX COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- UMZ INTERNATIONAL MARINE SERVICES CONSULTORIAMARÍTIMA, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- UPPERCOM COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- UPPERTRADE COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- UXBRIDGE COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E PARAFAR-MACÊUTICOS, LDA. **Prestação de contas do ano de 2002**
- VIRIDIANA- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- WHITEHALL SERVIÇOS E COMÉRCIO, LDA Prestação de contas do ano de 2001
- WOMIN TRADING AND INVESTMENTS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- WORLDGEM BRANDS GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA **Prestação de contas do ano de 2001**
- XUMBA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- YOURFIT CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002
- YUCATAN GESTÃO E MARKETING, LDA. Prestações de contas dos anos de 1997, 1998 e 1999
- ZITHER CONSULTORES, SERVICOS, LDA. Prestação de contas do ano de 2002

# CONSERVATÓRIADO REGISTO COMERCIALPRIVATIVA DA ZONAFRANCADAMADEIRA

# ABELCOM - CONSULTORES, SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 05913; Número de identificação de pessoa colectiva: 511177348; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### ADPINTERNACIONAL - ADUBOS DE PORTUGAL, LDA.

Número de matrícula: 04399; Número de identificação de pessoa colectiva: 511114290; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# AECO - ASFALTOS, EMULSÕES E COMBUSTÍVEIS, S.A.

Número de matrícula: 01222; Número de identificação de pessoa colectiva: 511063253; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### AGUARAY - CONSULTORIAECONÓMICA, LDA.

Número de matrícula: 05296; Número de identificação de pessoa colectiva: 511146094; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 17 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ALBERVILLE - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03920; Número de identificação de pessoa colectiva: 511120141; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 17 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ALDROVANDI - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05334; Número de identificação de pessoa colectiva: 511156987; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 17 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ALESSIO INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02261; Número de identificação de pessoa colectiva: 511086792; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# AMORIM BROKING - INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES FINANCEIRAS, S.A.

Número de matrícula: 03736; Número de identificação de pessoa colectiva: 511110626; Data do depósito: 2003/07/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# AMORIM & IRMÃOS (MADEIRA) - INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES FINANCEIRAS, LDA.

Número de matrícula: 04464;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133839; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### AMORONA- SOCIEDADE DE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00197;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511041136; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### AMULETO - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04635; Número de identificação de pessoa colectiva: 511136668; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ANOMALA- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03675;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108567; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

### ANOMALA- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03675;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108567; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### APPOLD - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04677; Número de identificação de pessoa colectiva: 511127332; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ARENITO - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 05005; Número de identificação de pessoa colectiva: 511152957; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### ARMLEDER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05355:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150296; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ARRUNDIA- CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05587;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133707; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# AUTOIMPEX CAR - COMÉRCIO INTERNACIONAL DE AUTOMÓVEIS, UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05008;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511128932; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001

Funchal, 24 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### BALZAC - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02652; Número de identificação de pessoa colectiva: 511090943; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### BASILIAT - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06393; Número de identificação de pessoa colectiva: 511165307; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### BASQUIAT - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06392;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511151926; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# BEECROFT - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05361;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150733; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### BIECA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 01988:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511139772; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### BISSIER - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05362; Número de identificação de pessoa colectiva: 511150903; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 24 de Julho de 2003

# BOFIII - GESTÃO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 01973; Número de identificação de pessoa colectiva: 511081626; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### BPI MADEIRA, S.G.P.S., UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 06103;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511182112; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# BT- EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, LDA. SUCURSALEM PORTUGAL

Número de matrícula: 02835; Número de identificação de pessoa colectiva: 980139031; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999,  $2000,\,2001$  e 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### **BUFFLE - TRADING E EMBARCAÇÕES** DE RECREIO, LDA.

Número de matrícula: 04924; Número de identificação de pessoa colectiva: 511141467; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CAP'ANTIBES - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 04178; Número de identificação de pessoa colectiva: 511122489; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# CAPRICE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA

Número de matrícula: 05336; Número de identificação de pessoa colectiva: 511159390; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CARIBBEAN MARINAS SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01410;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067267; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CARUARU - CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05654;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511170963; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CELERI - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04990;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511141319; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CLYANDRIA - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04492; Número de identificação de pessoa colectiva: 511130953; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CONNECTRADE - COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05772;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511173857; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### COVENTRY - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05371;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150466; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

#### CREVETTE - TRADING E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05448; Número de identificação de pessoa colectiva: 511137060; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 17 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### CRIMSON - SERVIÇOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 03219; Número de identificação de pessoa colectiva: 511100949; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### DAMEIA- SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03323;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511102534; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# DANBROOK - COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES INTERNACIONAIS, S.A.

Número de matrícula: 05949;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511155913; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### DREPANDEOS - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03065:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098200; Data do depósito: 2003/07/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ECOEUROPE - SERVIÇOS ECOLÓGICOS E HIGIENE AMBIENTAL, LDA.

Número de matrícula: 05875; Número de identificação de pessoa colectiva: 511180730; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ECRAN SERVIÇOS, LDA

Número de matrícula: 00278; Número de identificação de pessoa colectiva: 511043317; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 17 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ELECTRONICS AND COMPUTER HIGHLIGHTS - PRODUÇÃO, REPARAÇÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01432;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067542; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# EMBEL- COMÉRCIO E REPRESENTAÇÕES INTERNACIONAIS, S.A.

Número de matrícula: 05054; Número de identificação de pessoa colectiva: 511154291; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### EMULEX - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06173; Número de identificação de pessoa colectiva: 511188064; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ENZIMA- COMÉRCIO INTERNACIONAL, S.A.

Número de matrícula: 05069; Número de identificação de pessoa colectiva: 511115784; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### EULER - EMBARCAÇÕES DE RECREIO, LDA.

Número de matrícula: 05341; Número de identificação de pessoa colectiva: 511157010; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 17 de Julho de 2003.

#### EUROMANIA - TRADING E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03926; Número de identificação de pessoa colectiva: 511119763; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### EUROTEREDO - GESTÃO E INVESTIMENTOS, S.A.

Número de matrícula: 01256; Número de identificação de pessoa colectiva: 511063652; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999, 2000 e 2001.

Funchal, 21 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# FAR-AND-NEAR - COMÉRCIO INTERNACIONAL E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05053;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511157487; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 21 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# FIDUMAR - TURISMO, COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO, EXPORTAÇÃO E SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 01802;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511075898; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# FIMIEUR - GESTÃO E INVESTIMENTOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 01661; Número de identificação de pessoa colectiva: 511072066; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal. 25 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### FOOTBRIDGE - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 06137; Número de identificação de pessoa colectiva: 511188900; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### FORGUM - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 05449; Número de identificação de pessoa colectiva: 511139993; Data do depósito: 2003/01/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GARDONNE - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04951; Número de identificação de pessoa colectiva: 511145713; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GATSBYCONSULTING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02704;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511090552; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GENGAR - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LIMITADA

Número de matrícula: 05098; Número de identificação de pessoa colectiva: 511157312; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GENNARO - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02829;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511093446; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GENNES - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04942;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511145772; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

# GLENCOVE CORPORATION XXI - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05370;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150970; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# GLENCOVE CORPORATION XXII - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05372; Número de identificação de pessoa colectiva: 511150997; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# GLOB. INV. CO. - GLOBALINVESTMENTS COMPANY- CONSULTORIAE GESTAO, LDA.

Número de matrícula: 03800; Número de identificação de pessoa colectiva: 511111460; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# GLOBALSUGAR TRADING - COMÉRCIO DE AÇUCAR, LDA.

Número de matrícula: 05529; Número de identificação de pessoa colectiva: 511166478; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GOLDMARK - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04519; Número de identificação de pessoa colectiva: 511134371; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# GOYEN - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04966; Número de identificação de pessoa colectiva: 511149620; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### GRAFATH - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05462; Número de identificação de pessoa colectiva: 511141025; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 22 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### HAMBLETON - GESTÃO E NAVEGAÇÃO, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 02844;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511094140; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### HARPOON - EMBARCAÇÕES DE RECREIO, S.A.

Número de matrícula: 03470;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511106335; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### HERODOTE - SOCIEDADE DE COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03429; Número de identificação de pessoa colectiva: 511105320; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### IMPRUS - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 05464; Número de identificação de pessoa colectiva: 511140355; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### INCAP - TRADING, GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01120;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511061587; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999,2000, 2001 e 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

#### INDORATA - SERVIÇOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 03213; Número de identificação de pessoa colectiva: 511100876; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### INDUPRO - PROJECTOS TÉCNICOS INDUSTRIAIS, LDA.

Número de matrícula: 01416;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067194; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### INGLEOW - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04666;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511115903; Data do depósito: 2003/07/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### INTERCOIMAR -TRADING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 03509;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511107102; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### INTERMARITTRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA.

Número de matrícula: 04134:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133430; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### INTERSMI - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 01469;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067950; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ITALO HELENIC TRADING COMPANY- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04614; Número de identificação de pessoa colectiva: 511147503; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### JARAS AIRCRAFT- SERVIÇOS DE GESTÃO, S.A.

Número de matrícula: 05246; Número de identificação de pessoa colectiva: 511133669; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# KANDMAD - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E COMERCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Número de matrícula: 04416;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511119046; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### KEMPINSKY- IMOBILIÁRIAE GESTÃO HOTELEIRA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04577; Número de identificação de pessoa colectiva: 511127820; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# KIWI II VENTURA- SERVIÇOS DE CONSULTORIA, S.A.

Número de matrícula: 04997; Número de identificação de pessoa colectiva: 511153252; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### LAROSSA - YACHT, CHARTER, LDA.

Número de matrícula: 04090:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511113803; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

#### LANNION - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04959; Número de identificação de pessoa colectiva: 511149450; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### LAVISSE COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04602;

Número de identificação de pessoa colectiva: 974778397; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# LONGMEADOW- CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04733; Número de identificação de pessoa colectiva: 511152620; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### LUCKYACE - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 04439; Número de identificação de pessoa colectiva: 511122527; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### LUPERTZ - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05391; Número de identificação de pessoa colectiva: 511150881; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# M.I.S.S. - MARINE INTERNATIONAL SHIPING SERVICES - SOCIEDADE DE NAVEGAÇÃO, LDA.

Número de matrícula: 05533; Número de identificação de pessoa colectiva: 511163037; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### MADEIRAFIDÚCIAMANAGEMENT, LDA.

Número de matrícula: 00063/900517; Número de identificação de pessoa colectiva: 511036604; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 21 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### MALURINA- MARKETING E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 03086;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098677; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# MARIGNAC - IMOBILIÁRIAE GESTÃO HOTELEIRA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 04557;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511127308; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### MARINE FIDÚCIAMANAGEMENT, LDA.

Número de matrícula: 03250; Número de identificação de pessoa colectiva: 511102648; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# MAXIMUM - INVESTIMENTOS E PARTICIPAÇÕES, LDA.

Número de matrícula: 00324; Número de identificação de pessoa colectiva: 511044313; Data do depósito: 2003/07/14

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### MAXSTONE - COMÉRCIO, SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03887; Número de identificação de pessoa colectiva: 511112645; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

#### MERRYARD - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05329;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511162219; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# MICHELIA- INVESTIMENTOS, GESTÃO E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03686; Número de identificação de pessoa colectiva: 511108680; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### MORNINGSIDE - CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02656;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511089996; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### MORNINGSIDE - CONSULTADORIA E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02656;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511089996; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### MORSAMAR - TRANSPORTES MARÍTIMOS, LDA.

Número de matrícula: 02925;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511095287; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# MUNDO POWER - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05777; Número de identificação de pessoa colectiva: 511172699; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### NECTON - GESTÃO E TRADING INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 01398; Número de identificação de pessoa colectiva: 511066864; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# NEWTRIPET- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA

Número de matrícula: 03551; Número de identificação de pessoa colectiva: 511106734; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 17 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# NEXTRADE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04915; Número de identificação de pessoa colectiva: 511151349; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# NIGHTSTAR - COMÉRCIO, GESTÃO E ALUGUER DE IATES, LDA.

Número de matrícula: 05948; Número de identificação de pessoa colectiva: 511130937; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### NOBELCOM - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05765;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511175116; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# NOBLETECH - COMÉRCIO, SERVICOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05844; Número de identificação de pessoa colectiva: 511175388; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

# NORTHRIDGE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 03948;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511144547; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# NORTHVIEW- CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04608;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511147538; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### NOVARIUM - ALUGUER E TRANSPORTES, LDA.

Número de matrícula: 03674;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511108559; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### OFIMER - INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00658; Número de identificação de pessoa colectiva: 511051948; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# OLAVIMA- GESTÃO E SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 01427;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511067348; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 22 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### OLMEIRO SERVIÇOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 02527;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511087977; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### OLMEIRO SERVIÇOS E GESTÃO, LDA.

Número de matrícula: 02527; Número de identificação de pessoa colectiva: 511087977; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ORENSE - SERVIÇOS INTERNACIONAIS, LDA.

Número de matrícula: 02205;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511082444; Data do depósito: 0203/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL. Assinatura ilegível

### ORIGANUM - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06234;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511113218; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL. Assinatura ilegível

#### OSTTOR - COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04600;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511137427; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 225 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### PARAIBUNA- GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 00877:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511055943; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### PENSILEIA- S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, S.A.

Número de matrícula: 03831; Número de identificação de pessoa colectiva: 511112238; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

#### PERRICHET- IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.

Número de matrícula: 04415; Número de identificação de pessoa colectiva: 511129874; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### PIATI - COMÉRCIO, GESTÃO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 01252; Número de identificação de pessoa colectiva: 511063695; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998,1999, 2000,2001 e 2002.

Funchal. 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### PLASTIP- SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, S.A.

Número de matrícula: 04909; Número de identificação de pessoa colectiva: 511151454; Data do depósito: 2003/07/11

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# PLASTIP- SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, S.A.

Número de matrícula: 04909;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511151454; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Aiudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### PLATEAU - CONSULTORIA ECONOMICA, LDA.

Número de matrícula: 05314;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511156782; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### PLYMOUTH - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04392; Número de identificação de pessoa colectiva: 511125178; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# POINTRADE - COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05774; Número de identificação de pessoa colectiva: 511173849; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AA JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# POLISH PHARMACEUTICALSERVICES SPZO.O, SUCURSALEM PORTUGAL

Número de matrícula: 04348;

Número de identificação de pessoa colectiva: 980176719; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### POLUS MUNDI - S.G.P.S., SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05255;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511158580; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### POLYPHEMUS - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03985;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511123990; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# PORTUS INDICO - SOCIEDADE DE SERVIÇOS PORTUÁRIOS, S.A.

Número de matrícula: 05673;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511141580; Data do depósito: 2003/07/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# PRECIOUS STONE - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, LDA.

Número de matrícula: 04746; Número de identificação de pessoa colectiva: 511136200; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal. 25 de Julho de 2003.

### PROMOTARGET- COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMETOS, LDA.

Número de matrícula: 05244;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511151365; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### PURPUREA- SERVIÇOS DE CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 04482; Número de identificação de pessoa colectiva: 511125186; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000 e 2001.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL. Assinatura ilegível

#### QUAGLINO - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05794; Número de identificação de pessoa colectiva: 511159374; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### QUERELLE COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 04118;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511133243; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2000.

Funchal, 25 de Julho de 2003

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### QUIRU - CONSULTADORIAE MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06214; Número de identificação de pessoa colectiva: 511140177; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 14 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### QVZ - TRADING, MARKETING, SERVIÇOS

Número de matrícula: 01549; Número de identificação de pessoa colectiva: 511069561; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### RECATO DAMADEIRA- INVESTIMENTOS FINANCEIROS E GESTÃO, S.A.

Número de matrícula: 04473;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511129831; Data do depósito: 2003/07/04

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

A AJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# RIFFELBERG - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05373;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511150890; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ROCAMADOUR - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05217; Número de identificação de pessoa colectiva: 511146388; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SAFFRON - CONSULTADORIA E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03916; Número de identificação de pessoa colectiva: 511120192; Data do depósito: 2003/07/08

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 17 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SEAWIND - SYSTEMS ENGINEERING ASSOCIATION, CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03708; Número de identificação de pessoa colectiva: 511109920; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### SEAWOLF- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, S.A.

Número de matrícula: 03467; Número de identificação de pessoa colectiva: 511106343; Data do depósito: 2003/07/18

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 24 de Julho de 2003

# SELECTION - COMÉRCIO E SERVIÇOS, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03856; Número de identificação de pessoa colectiva: 511112564; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SENADO - INVESTIMENTOS E MARKETING, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 03676; Número de identificação de pessoa colectiva: 511108583; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 21 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### SHROPSHIRE - CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05915;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511177283; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SOFICOLO - SERVICOS DE CONSULTORIA ECONÓMICA, LDA.

Número de matrícula: 05530;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511123426; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 28 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### SOUZACRUZ OVERSEAS, S.A.

Número de matrícula: 02417; Número de identificação de pessoa colectiva: 511085320; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001 e 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SPIERING - SOCIEDADE GESTORADE PARTICIPAÇÕES SOCIAIS, LDA.

Número de matrícula: 04345; Número de identificação de pessoa colectiva: 511123027; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### STARCH - CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05852;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511152060; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### STARNET- INVESTIMENTOS E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 02124;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511081588; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# STARTRADE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05657; Número de identificação de pessoa colectiva: 511171986; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### STEINBACH - COMÉRCIO E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 03725:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511109814; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# SURAT - COMÉRCIO GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 02941; Número de identificação de pessoa colectiva: 511095171; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### TAMPA TRADING, LDA.

Número de matrícula: 00353;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511045050; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

#### TECYPAC COMÉRCIO INTERNACIONAL, LDA.

Número de matrícula: 03149; Número de identificação de pessoa colectiva: 511099711; Data do depósito: 2003/07/07

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1998, 1999, 2000, 2001 e 2002.

Funchal, 16 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# TOUCHBASE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05627; Número de identificação de pessoa colectiva: 511168810; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# TOUCHSTONE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04904;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511146957; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### TOUCHWOOD - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04906;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511146949; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# TRADESIDE - COMÉRCIO SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 04916:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511151209; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 15 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### TRADETRACK - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05770; Número de identificação de pessoa colectiva: 511171978; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### TROCADERO - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05495;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511160615; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# TROCADERO - SERVIÇOS DE CONSULTORIA, SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA.

Número de matrícula: 05495; Número de identificação de pessoa colectiva: 511160615; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### TROFEU - SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LIMITADA

Número de matrícula: 01989;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511078374; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1999 e 2000.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### TRYSCO - SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, LDA.

Número de matrícula: 06053; Número de identificação de pessoa colectiva: 511139942; Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# ULTIMEX - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05841:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511175353; Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 23 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### UMZ (INTERNATIONALMARINE SERVICES) - CONSULTORIAMARITIMA, LDA.

Número de matrícula: 01668; Número de identificação de pessoa colectiva: 511072244; Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002

Funchal, 14 de Julho de 2003.

#### UPPERCOM - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 0576739;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511173822;

Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# UPPERTRADE - COMÉRCIO, SERVIÇOS DE CONSULTORIAE INVESTIMENTOS, LDA.

Número de matrícula: 05839;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511175345;

Data do depósito: 2003/07/03

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 15 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### UXBRIDGE - COMERCIALIZAÇÃO DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E PARAFARMACÊUTICOS, LDA.

Número de matrícula: 03032;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511098642;

Data do depósito: 2003/07/22

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 25 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### VIRIDIANA- CONSULTADORIAE SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 04108;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511116756;

Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### WHITEHALL- SERVIÇOS E COMÉRCIO, LDA

Número de matrícula: 03437:

Número de identificação de pessoa colectiva: 511105126;

Data do depósito: 2003/07/16

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 29 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### WOMIN TRADING AND INVESTMENTS, LDA.

Número de matrícula: 03534;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511107005; Data do depósito: 2003/07/15

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves. Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 22 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

# WORLDGEM BRANDS - GESTÃO E INVESTIMENTOS, LDA

Número de matrícula: 02838; Número de identificação de pessoa colectiva: 511094736; Data do depósito: 2003/07/17

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2001.

Funchal, 24 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### XUMBA- CONSULTADORIA E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 06258;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511140363; Data do depósito: 2003/07/02

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal. 14 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### YOURFIT - CONSULTORES E SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05923;

Número de identificação de pessoa colectiva: 511179332; Data do depósito: 2003/07/10

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 21 de Julho de 2003.

AAJUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

### YUCATAN - GESTÃO E MARKETING, LDA.

Número de matrícula: 03064; Número de identificação de pessoa colectiva: 511098219; Data do depósito: 2003/07/21

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 1997,1998 e 1999.

Funchal. 25 de Julho de 2003.

A A JUDANTE PRINCIPAL, Assinatura ilegível

#### ZITHER - CONSULTORES, SERVIÇOS, LDA.

Número de matrícula: 05916; Número de identificação de pessoa colectiva: 511177917; Data do depósito: 2003/07/09

Maria Isabel Velosa Barreto Ferreira Alves, Ajudante Principal:

Certifica que foram depositados os documentos relativos à prestação de contas do ano de 2002.

Funchal, 18 de Julho de 2003.

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fracção de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda .		€	15,04 cada	€	15,04;
Duas laudas		€	16,47 cada	€	32,94;
Três laudas .		€	27,06 cada	€	81,18;
Quatro lauda	s	€	28,84 cada	€	115,36;
Cinco laudas		€	29,92 cada	€	149,60;
Seis ou mais	laudas	€	36,36 cada	€	218,16.

A estes valores acresce o imposto devido.

EXEMPLAR

Números e Suplementos - Preço por página <br/>  $\in \ 0.29$ 

ASSINATURAS

	Anual	Semestral
Uma Série	€ 25,24	€ 12,69;
Duas Séries	€ 48,37	€ 24,28;
Três Séries	€ 58,61	€ 29,23;
Completa	€ 68,46	€ 34,23.

Aestes valores acrescem os portes de correio, (Portaria n.º 199/2002, de 10 de Dezembro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA IMPRESSÃO

Departamento do Jornal Oficial Departamento do Jornal Oficial Número 181952/02

DEPÓSITO LEGAL